

पिंपरी चिंचवड महानगरपालिका
ग क्षेत्रीय कार्यालय, थेरगाव - ३३
गक्षेका/४/ कावि/४१/२०१७
दिनांक : २९/११/२०१७

प्रति,

मा. -----

सदस्य/ सदस्या, ग प्रभाग समिती
पिंपरी चिंचवड महानगरपालिका
थेरगाव, पुणे-४११०३३

विषय: पिंपरी चिंचवड महानगरपालिकेच्या ग प्रभाग समितीची मासिक सभा
सोमवार दि. ४/१२/२०१७ रोजी आयोजित केलेबाबत.

महोदय / महोदया,

पिंपरी चिंचवड महानगरपालिकेच्या मा.ग प्रभाग समितीची मासिक सभा सोमवार
दिनांक ४/१२/२०१७ रोजी दुपारी २.०० वाजता ग क्षेत्रीय कार्यालयातील “ ग्रामदैवत बापुजी बुवा
सभागृह ” येथे आयोजित करणेत आली आहे. सोबत सभेची कार्यपत्रिका जोडली आहे. सभेस आपण
उपस्थित रहावे ही विनंती.

आपला विश्वासू

प्रशासन अधिकारी तथा
सचिव (सभाशाखा)
ग प्रभाग समिती

प्रत – सर्व संबंधित शाखाप्रमुख व शाखाधिकारी

पिंपरी चिंचवड महानगरपालिका
ग प्रभाग समिती
कार्यपत्रिका क्रमांक ५

दिनांक: ४/१२/२०१७

वेळ: दुपारी २.०० वाजता

पिंपरी चिंचवड महानगरपालिका ग प्रभाग समितीची मासिक सभा सोमवार दिनांक ४/१२/२०१७ रोजी दुपारी २.०० वाजता ग क्षेत्रीय कार्यालयातील “ ग्रामदैवत बापुजी बुवा सभागृह ” येथे आयोजित करणेत आली आहे. सदर सभेत खालीलप्रमाणे कामकाज होईल.

अ) दि. ०६/११/२०१७ चे मासिक सभेचा सभावृत्तांत (कार्यक्रम पत्रिका क्र. ४) कायम करणे.

विषय क्रमांक १) नगररचना व विकास विभाग यांचेकडील पत्र क्र. नरवि/कावि/६/थेरगाव/१२९९/१७ दि.२०/०९/२०१७ चे पत्र मौजे थेरगाव येथील रोजवुड हॉटेल ते थेरगाव गावठाण या २४.० मी रस्त्यापासुन उत्तरेकडील स.नं.२७ पासुन १२.० मी रस्ता नव्याने प्रस्तावित करुन सदर रस्ता आरक्षण क्र.६२७ पैकी प्राथमिक शाळा या आरक्षणास लागुन ३४.५० मी रस्ता ते स.नं.२६,२७,२८ व २९ या आरक्षणातील १२ मी रस्त्यापर्यंत नव्याने महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम मधील कलम २०५ अंतर्गत घोषित करणेबाबत मा. “ब” प्रभाग समितीने वरील संदर्भिय ठरावान्वये यापुर्वी मान्यता दिलेली आहे. सदरचे रस्ते घोषित करणेकामी मा.आयुक्त यांनी दि.२५/०४/२०१७ चे प्रस्तावानुसार मान्यता दिलेली आहे, त्याअनुषंगाने सदर मौजे थेरगाव येथील रोजवुड हॉटेल ते थेरगाव गावठाण या २४.० मी रस्त्यापासुन उत्तरेकडील स.नं.२७ पासुन १२.० मी रस्ता नव्याने प्रस्तावित करुन सदर रस्ता आरक्षण क्र.६२७ पैकी प्राथमिक शाळा या आरक्षणास लागुन ३४.५० मी रस्ता ते स.नं.२६,२७,२८ व २९ या आरक्षणातील १२.० मी रस्त्यापर्यंत नव्याने महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम मधील कलम २०५ अंतर्गत घोषित करणेकामी नागरीकांच्या सुचना व हरकती मागविणेकामी दैनिक पुढारी, दैनिक सामना, दै.नवभारत, जाहिरात क्र.५७० यामध्ये दि.२६/५/२०१७ रोजी जाहिर नोटीस प्रसिध्द करणेत आलेली होती. सदर नोटीशीच्या अनुषंगाने ३० दिवसांचे विहित मुदतीत कोणाचीही हरकत प्राप्त झालेली नाही. सदरचे रस्ते महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम मधील कलम २०५ अन्वये अंतिम घोषित करणेकामी सदर प्रस्तावास मा.ग प्रभाग समितीची अंतिम मंजूरी आवश्यक आहे. तरी प्रस्तुत रस्ते अंतिम घोषित करुन कायम करणेसाठी मा.ग प्रभाग समितीची मान्यता मिळणेबाबत विचार करणे.

विषय क्रमांक २) मा.संदिप वाघेरे यांनी दिनांक १७/११/२०१७ रोजी दिलेल्या पत्रानुसार प्रभाग क्र.२१ मधील पवनेश्वर मंदिरासमोरील संडास ब्लॉक पाडण्यात आलेले आहेत. सदरचा परिसर ब्लॉक पडल्यामुळे अस्वच्छ झालेला आहे. त्यामुळे परिसरामध्ये दुर्गंधी पसरली आहे, त्यामुळे मंदिर परिसरामध्ये रोगराई पसरण्याची शक्यता वाढली आहे. सदर जागेमध्ये बहुउद्देशीय सभागृह बांधल्यास प्रभागातील नागरिकांना याचा लाभ घेता येईल तसेच सभागृह महापालिका भाडे तत्वावर देऊन उत्पन्नात वाढ करू शकते. तरी सदर जागेमध्ये

स्वानंद सुखनिवासी ह.भ.प.जोग महाराज यांचे नावे बहुउद्देशीय सभागृह बांधण्यात यावे. सदर विषयास मान्यता देणेबाबत विचार करणे.

विषय क्रमांक ३) मा.संदिप वाघेरे यांनी दिनांक १७/११/२०१७ रोजी दिलेल्या पत्रानुसार प्रभाग क्र.२१ मधील आरोग्य विभागाचे ठेकेदार महापालिकेच्या नियम व अटीचे पालन न करता संबंधित ठेकेदार राजरोसपणे काम करित आहेत. त्यामुळे या सर्व गोष्टींचा प्रभागातील नागरिकांना त्रास होत आहे. त्यामुळे अशा सर्व ठेकेदारांवर कारवाई करून त्यांना काळ्या यादीमध्ये टाकण्यात यावे, तसेच संबंधित ठेकेदारांनी सफाई कर्मचा-यांचे थकीत वेतन,किमान वेतन कायदा, भविष्य निर्वाह निधी, राज्य कामगार विमा कायदा वा तत्सम कायदांचे उल्लंघन केले असल्यास त्यांचेवर फौजदारी गुन्हे दाखल करण्यात यावे व नवीन ठेकेदार नियुक्तीस मान्यता देण्यात यावी. तसेच साई चौक ते गेलोर्ड चौक व कराची चौक ते डिलक्स चौक शास्त्रीनगर इंदिरानगर परिसरामध्ये सायंकाळी स्वच्छता ठेवण्यासाठी कर्मचारी अथवा संस्था नेमण्यात याव्यात. तसेच प्रभागामध्ये कचरा वाहतुक करणा-या गाड्या वाढविण्यात याव्यात. सदर विषयास मान्यता देणेबाबत विचार करणे.

विषय क्रमांक ४) मा.संदिप वाघेरे यांनी दिनांक १७/११/२०१७ रोजी दिलेल्या पत्रानुसार प्रभाग क्र.२१ मधील नागरिकांच्या समस्या जाणून घेणेसाठी प्रत्येक विभागाचे अधिकारी किमान २ तास प्रभागामध्ये असणे गरजेचे आहे त्याकरीता अशोक टॉकिज जवळ महिला व बाल विकास प्रकल्प दुमजली इमारत आहे. सदर इमारतीमध्ये पहिल्या मजल्यावर स्थापत्य विषयक सुधारणा करून प्रभाग सेंटर तसेच दुस-या मजल्यावर स्पर्धा परिक्षा केंद्र तयार करण्यात यावे. सदर विषयास मान्यता देणेबाबत विचार करणे.

विषय क्रमांक ५) मा.संदिप वाघेरे यांनी दिनांक १७/११/२०१७ रोजी दिलेल्या पत्रानुसार प्रभाग क्र.२१ मध्ये साथीचे आजार तसेच डेंगुच्या आजारावर नियंत्रण ठेवणेकामी फोगिंगची व्यवस्था त्वरीत सुरु करण्यात यावी. सदर विषयास मान्यता देणेबाबत विचार करणे.

विषय क्रमांक ६) मा.संदिप वाघेरे यांनी दिनांक १७/११/२०१७ रोजी दिलेल्या पत्रानुसार प्रभाग क्र.२१ मध्ये मनपा इमारती, उद्याने, व्यापारी गाळे, पाण्याच्या टाक्या इत्यादींची संख्या मोठ्या प्रमाणावर आहे. परंतु काही ठिकाणी रखवालदार उपलब्ध नाहीत. त्यामुळे या सार्वजनिक मालमत्तेच्या गैरवापराची शक्यता नाकारता येत नाही. म्हणून या ठिकाणी लवकरात लवकर रखवालदार नेमण्यात यावेत. सदर विषयास मान्यता देणेबाबत विचार करणे.

विषय क्रमांक ७) मा.संदिप वाघेरे यांनी दिनांक १७/११/२०१७ रोजी दिलेल्या पत्रानुसार प्रभाग क्र.२१ मध्ये अनेक वर्षांपासून वापरात नसलेले व्यापारी गाळे व मिळकती यांची संख्या जास्त आहे. सदर गाळे सद्यस्थितीत बंद आहेत तरी ते गाळे पालिका भाडे तत्वावर देऊन उत्पन्नात वाढ करू शकते. तरी याबाबत विचार करावा. तसेच प्रभागामध्ये सभागृह, सांस्कृतिक केंद्र, रखवालदार साठी बांधण्यात आलेल्या रुम याचा गैरवापर होताना दिसत

आहेत सदर जागेंची पाहणी क्षेत्रीय अधिका-यांमार्फत महिन्यातुन एकदा तपासणी करुन त्वरीत ताबा घेण्यात यावा व संबंधित व्यक्तीवर कारवाई करण्यात यावी. सदर विषयास मान्यता देणेबाबत विचार करणे.

विषय क्रमांक ८) मा. संदिप वाघेरे यांनी दिनांक १७/११/२०१७ रोजी दिलेल्या पत्रानुसार प्रभाग क्र.२१ मधील ज्येष्ठ नागरिक, शिक्षण संस्था, सामाजिक संस्था यांचे वतीने आधार कार्ड नोंदणी शिबीरासाठी मागणी होत आहे. प्रभागातील ज्येष्ठ नागरिक, लहान मुले, अपंग व्यक्ती यांना ग क्षेत्रीय कार्यालयामध्ये नोंदणी करण्यासाठी अडचणी निर्माण होत आहे. त्यांचेमार्फत वारंवार तक्रार दाखल होत आहे. तरी प्रभाग क्रमांक २१ मधील नागरी सुविधा केंद्र येथे महिन्यातुन एकदा आधार कार्ड नोंदणी शिबीर घेण्यात यावे. सदर विषयास मान्यता देणेबाबत विचार करणे.

विषय क्रमांक ९) मा. संदिप वाघेरे यांनी दिनांक १७/११/२०१७ रोजी दिलेल्या पत्रानुसार प्रभाग क्र.२१ मध्ये गेल्या काही दिवसापासुन मोकाट जनावरे व डुकरे त्याच प्रमाणे भटके कुत्रे याची संख्या खुप वाढली आहे. त्याचप्रमाणे प्रभागामध्ये पावसाळयामध्ये विषारी साप दिसण्याचे प्रकार आढळले आहे. तरी या संबंधी पशुवैद्यकिय विभागामार्फत प्रभाग स्तरावर उपाययोजना करण्यात यावी व प्रभाग स्तरावर सर्पमित्र व प्राणी मित्र यांचे मानधनावर लवकरात लवकर नेमणुक करण्यात यावी. सदर विषयास मान्यता देणेबाबत विचार करणे.

विषय क्रमांक १०) मा.संदिप वाघेरे यांनी दिनांक १७/११/२०१७ रोजी दिलेल्या पत्रानुसार प्रभाग क्र.२१ मध्ये झाडांची संख्या मोठया प्रमाणावर वाढलेली आहे. सदर झाडे हि धोकादायकरित्या वाढलेली आहेत. त्यामुळे प्रभागातील नागरिकांना त्रास होत आहे. यासंबंधी सदर अधिका-यांना विचारणा केली असता ते आवश्यक असलेली यंत्रणा कमी आहे (गाडी व लेबर) अशी उत्तरे देतात. तरी त्यासाठी प्रभाग स्तरावर आवश्यक ती उपाययोजना लवकरात लवकर करण्यात यावी. सदर विषयास मान्यता देणेबाबत विचार करणे.

विषय क्रमांक ११) मा.बाबासाहेब त्रिभुवन यांनी दिनांक २८/११/२०१७ रोजी दिलेल्या पत्रानुसार प्रभाग क्र.२७ मधील छत्रपती चौक ते भैय्यावाडी कडे जाणा-या रस्त्याला स्व.लोकनेते " गोपीनाथ रावजी मुंडे साहेब मार्ग" असे नामकरण करण्यात यावे तसेच लोकनेते स्व.गोपीनाथ रावजी मुंडे साहेब असा मार्ग फलक मुंडेसाहेबांच्या जयंती दिनापर्यंत (१२-१२-२०१७) पर्यंत

त्या जागेवर लावण्यात यावा. सभावृत्तांत कायम होण्याची वाट न पाहता
ठरावानुसार कार्यवाही करणेबाबत विचार करणे.

प्रशासन अधिकारी तथा
सचिव (सभाशाखा)
ग प्रभाग समिती

पिंपरी चिंचवड महानगरपालिका
ग क्षेत्रीय कार्यालय, थेरगाव -३३
गक्षेका /४/ कावि/ ४१/२०१७
दिनांक : २९/११/२०१७